

A MUNKA

Megjelenik: Szombaton.

Negyedévre 25 000 K

Postacsekk: 28.744 sz

Aróhirdeték: azavankint
1000 K., a legkisebb hírde-
tés 10.000 K.

A legnagyobb kincs.

Irt: Kocsán Károly.

Kétezer év előtt a megrendült világból kigyuladt a kis betlehemi mécs, amely a jászolból lángjával az egész csapkodott és melegeivel átűtötte az egész pogány világot. Megnyiták a szemek és szembenéztek az igazsággal, az agyak megvilágosodtak, a jámborok, hívők, Messiaszt várók örültek, a bűnösöket a jóvendülés beteljesülése boldoggá tette, a nagy, hatalmas góliáthatalmak megreszkettek, mert az Irás szerint megszületett az Igazság, a Megváltó, aki előtt meg fog alakodni a gögös erőszak és kiegyenesített gerinccel, derült homlokkal mosolyog rá a szerény, alázatos igazság.

A kis Jézus megjelenése a szellemi világ földrengése volt. És a rettenetes háborgás közepette, mint később a hullámzó, szilaj csapkodó tenger lecsillapult egy kezelegyintésre; ott is szelid szavával visszaütötte a sötétséget az éjszaka odujába, minden, ami ellensége a szépségnek, fonségségnek, igaznak, jónak, erkölcsnek, az meglapult és elsomolygott azon utról, melyen a kis Jézus elindult a világot megváltani.

A Megváltó, a karácsonyi kis Jézus az égből jött. Az Atya küldte és jövetelével lehozta magával az igéretes égi boldogság egy részét, kóstolót, az igazságot szomjazó, a jobb világ után vágyó, az őt követő emberiség részére.

Hitet adott, vallást hozott és ezekben olyan örök törvényeket, amelyek felett századok, évszázadok szaguidhatnak kereszttel, világok sülyedhetnek el és kelhetnek újra, csillagokat juthatnak egymással összeűrközésbe, ezek a törvények egyszerűek, változathatatlanok és a megtartók számára a földi boldogság teljességét képezik.

Az emberiség a Krisztus vallásában, a Jézus hitében nyerte a földön

legnagyobb kincset. Ez nem ház, földbirtok és egyéb vagyon, ez nem testi erő, szépség, szemek, száznak izletes falat, földi, testi gyönyör. Ez nem jár együtt az ugynevezett gazdagsággal, hanem azon kiváltságosoké, akik amikor Krisztus katonáivá szegődnek, nem csak lelküket tartják a keresztvíz alá, hanem vállukat is készítik a keresztvételre, akiknek a tanítás nem csak hang, amely fűtök dobhártyájúg ér, hanem elfoglalja az elmét és minden cselekedet rugózáva lesz. Akiknek nemcsak olykor hozza hangosabb dobogásba a szívüket, hanem elfoglalja azt is és minden érzelmében a Krisztus tanítása szerint nyilvánul meg.

Az igaz hitűek, a Jézus tanítása szerint élők, a Krisztus követő keresztények azok a kiváltságosok, akik nemes, harmonikus életükkel már itt ugy éneket, mint a szentek. Ezek azok, akik jót tesznek, másokért élnek, akik előtt csak egyetlen példa lebeg, a Golgota utját járó Jézusé. Akinek panaszja sohasem volt, még a legnagyobb kínok között is csak a megbocsátás szavarebegett ajkairól.

A melyen vallásos emberek boldogok. Akik önmagukat feltejtik, akik az imádságot azért mondják, hogy az abban foglaltak gyakorlására önmagukat figyelmeztessék, akik a jót halálal veszik, de a legnagyobb csapások idején is könnyes mosolyal veszik az Ur megpróbáltatását. És vannak ilyenek? Egyik másik olvasóban ezkerdeződik.

Igen, vannak. Nemesak a zárdaélet falai között, hanem a babiloni forgatagban is jarnak egyszerű lelkű, hétköznapi foglalkozásu, a világban élő emberek. Vannak főnt, de lenn még többen, akiknek lelke

a legkezebb köntössel van felékesítve, a Krisztus hitével és gyakorlati megvalósításával.

Azonban a kiváltságosok mellett óriási tömegben járjat, testi és lelki kímok között fetreng az emberiség jászol. Miért? Pedig keresztények ezek is. Rajuk hullott a szentelt víz, hitba. Nevük is be van lajstromozva a számszaporítók között. Talán olykor még át nem érzett imádságot is marmol ajkuk, talán még külsőleg itt-ott eleget is tesznek az egyház parancsainak és a vallás külső formáit is respektálják. De ezek a beteg keresztények, boldogtalan, szárazlelkű emberek, akiknek örömsavanyu és lélek nélküli.

Ezek betegek, mert nem veszik be azt az orvosságot, amely a Krisztus receptjén van megírva, az emberiség számára.

Aki beteg és ezzel él, az meggyógyul és a kiváltságosok sorába jut. Amikor itt a karácsony és az

egész világra rámosolyog a betlehemi isteni gyermek arca, amikor nagyok, öregek, szegények és gazdagok, a békét hirdető angyalok magasságába emelkednek és azokkal együtt leszállnak a betlehemi jászol mellé. A nagy ünnepség elmúltával gondoljunk arra, hogy a sarkából kifordított világot rendbehozni, ennyi elvadult emberi indulatot megfékezni, a vaddá vadított emberiséget a szeretet, béke, megértés útjára vezetni csak úgy lehet, ha szívünk okátára állítjuk a szerető, megbocsátó Krisztus szobrát és a gyakorlati élet minden megnyilatkozásában a Krisztus szava szóval meg bennünk és az igazítja cselekedeteinket. Hittünk, legnagyobb kincsünkre pedig vigyázzunk, mert a szervezett hitrablók ott settenkednek, főleg a szegény munkásember szíve ajtaján. Ezek nem a betlehemi világosságot akarják, hanem az egyiptomi sötétséget.

Tűzcsóva.

A budapesti munkás naggyűlésen a munkanélküliség kérdésének megvitatása közben a kritikanak olyan módját alkalmazta, ami minden szokatlan, ha a vita a munkások és eszközök megválasztásáról, a feltehetőleg a bajok orvoslásáról folyik. A munkásságnak teljesség jogja van hozzá, hogy bajait megbeszélés keretében azt az utat, amelyen a munkásságnak a munkások a tényezőkhöz, akiknek gondja a szociális feladatok megoldása, a munkásember mint nemzeti értékek a gazdasági életben való elhelyezkedésében segítségül lenni és akik valóban foglalkoznak is, hogy az államháztartás teherbíróképességének határán belül enyhítsenek a munkanélküliség elleni biztosítás megvalósításával a bajokon. De a munkás naggyűlés objektív bírálat, komoly megfontolás és konkrét javaslatok helyett az érdektelen és társadalmombontó demagogia számára szolgáltatata ki a halgatóságot. A kapitalista vágyandó elleni kihasználások, a kormányzat jóakarata törekvéseinek kétségbevonása, és a követelések oly módon való felamasszálása, hogy azok teljesítése lehetetlen legyen, arra engednek következtetni,

hogy ott elsőbrendűnek tartották a gyűlés összehívói és szónokai a kedélyek felkeltését, minsem a munkákész igazi érdekeinek képviselését. A szakszervezeti tanács titkára a munkanélküliséget a kapitalista termelési mód következményeként aposztrofálta, de arról kölcsen hallgatott, hogy hová juttatták a magyar munkásságot és az ország lakosságát azok, akik egy nem kapitalista termelési mód rendszerének erőszakos megvalósításával a proletar diktatura idején a legszörnyűbb nyomort, éhezést és anarchiát zúdítottak Magyarországra. A munkás gyűlés szónokai megnyugtatás helyett izró tűzcsóvát dobta a munkanélküliek közé és készakarva elhallgatták azokat az eredményeket, amelyekkel a kormány sikeresen vette fel harcát a munkanélküliség ellen, mely nem a speciálisan magyar, hanem európai, sőt világjelenség. E nemzetközi betegségségből a megcsönkített, trianoni határok közé nyomorított magyar állam hamarabb látszik gyógyulni, mint számos győztes ország, s a beruházások megindulásával mely jelentékenyebb enyhülés várható, hiszen az építkezések és egyéb következmények százazreknek

VERSEK.

Ne csüggedj magyar!

Irt: Dr. Nógrádi Pap Dezso.

Ne csüggedj népem, hős, magyar népl!
Esmelj, ébredj fell Nem vagy veszve!
Bár mely a seb és száz vihar tép.
Örökké el itt egy nagy — Eszme.
Ez lobogott egy kor csodásan
Apad és Nagy Lajos korában
Híres Matyást nagyá ez tette,
Rudozit ez lelkesítette.
Ez sirt a Mikes levelében,
Ez szölte Petőfi lantjain szépen,
Ez szölte Kossuth lángjait,
Ez volt mely mindig fölélt vitt,
Valahányszor a magyar nemzet
Ressz utra tért, sülyedni kezdett.

Ez az eszme ad most is szárnyat
Minden friss élet ebből támad.
Magyarnak lenni, tömörülni,
Magyar voltunkat megbecsülni,
Magyar földünk szent templomábul
Kikergetni, ki hazát árul!
Ki ahas módon bekent sárral,
Ki minden becstelensé kufárral!
Föl, föl magyar nép, föl a porból!
Töröld le a vért homlokdoróll!
Bár elhagyott, kifosztott lettél!
Nincs semmi ok, hogy elcsüggedjél!
Egy szent örökség van te rajtad!

Bástyája voltál s lész — Nyugatnak.
Jön kor, hogy dícsöjnek Téged
S nevedre örömtűzek égne.

Éjjeli dal.

Irt: Bárd Miklós.

Amióta esteledik, itt az alkonyóra,
Az én ajkam hangtalanabb, fukarabb a [szóra,
Kevés szóval élek,
Nesztelenül lépek,
Mintha valamit keresnék,
Mintha titkaiba lennék
A közelgő éjnek.

Nesztelenül hallgatózom kapuján az éjnek,
Mintha ott benn, halk danára, bősöset [rengetnének.

Hivogat az álom,
Minden szava mákony,
Járok kelek, csendesen
Almadozom, szenderedem,
Halkan dudorászom.

Behunytt szemmel almadozva elidöz a lej- [kem
Abban a nagy titokteljes, sötét álomkert- [ben.

S aki alkonytámba,
Azt'a kertet járja,
Annak itt a szíve lassul
Szava györfül, dala halkul,
S megnyúlik az arnya.

Kaland.

Irt: Bárd Miklós.

Csillog a dér, mint könnyesepp gyermek- [arcon,
Keresem Öszasszonyt, — csavargom,
Késői álom... kései kaland.
A napugár szilánkra tört a ködben,
Nagy szürke harkaly sipol el fölöttem,
Paras a reggel, — pomanyós a hant.

Álmodtam rólad, Öszasszony az éjjel,
Az ormon ott, mely ide kekel
Hervatag álmon rád talniok en,
Nét messzenző sudar szüla ait ott,
Font ósi szabot van a hinta-ágyod,
Paros szit ága ingat könnyeden.

Öszasszony várj meg amig odaérek,
Parancsoid meg a sító szelnek,
Né sirdogáljon, újon el alatt.
Öszasszony, haikam szüli feléd az ének...
Mégyek... Panaszhoz nincs közöd teneked.
Késői álom... kései kaland.

Ének a végeken.

Irt: Lampért Geza.

Magyarok vagyunk,
Azok maradtunk!
Dolgos daccal hívó bátrán
Virrasztunk zord éjszakában,
Míg föderül fényes hajnalunk,
Vérző lelkünk tap it hurja

Mindörökké zengi-zugja
Búske szent dalunk:
Magyarok vagyunk

Mig feszül karunk,
Egyet akarunk:
Békét, jogot, igazságot.
Szép, nagy ép Magyarországot,
Erte ég a szívünk, az agyunk!
Erte tűrünk, s harcot állunk,
Egy életünk, egy halálunk —
Magyarok vagyunk
Azok maradtunk!

Karácsony.

Irt: Fekete Alfréd

Sejtelmes titkok zengenek át az éren,
Fehér palástu, szárnyas sóhajok
S fölélmelve szürke szenvedélyen
Ölelnek lágyan forró hó karok,

Nagy könnyes-álmu temetők ölében
Bus, hideg sírok tompán nyílanak:
Még hal szívünkbe siklott szegény
És elszongit egy boldog pillanat.

Nem érzitek ti gyarló emberek!
Ti árva, sápadt, gyötrött vár
A néma lázt, mely mélyen

Várjatok csendben, lelket!
Hogy behathassa békés ter
Misején nektek a nagy

ognak munkaalkalmat juttatni. De felünk, ha a munkásságyulés forradalmi bujogatósa a fennálló termelési mód ellen bejelentett lázításával a munkaalkalom megvetésére igitja a munkásságot, hogy a nemzeti vagyonban és a gazdasági életben milliókora menő kárt okoz majd az a szellem, mely sztrajkkal, nem pedig munkakészséggel véli megoldhatónak a legsúlyosabb közgazdasági problémákat. Tiltakozunk a nyílt színen üzött nemzetrontó munkaellenes agitáció ellen, mely a munkás közvéleményt a termelés iránti ellenszenvre igyekszik hangolni. Ha a jóanságy felül nem kerekedik a munkásságy vezető köreiből, úgy az államhatalom

erélyének kell megakadályoznia, hogy a munkanélküliséget ép az eléle, a tömeg előtt felcserélmezésre alkalmas szolgáltató eszmetársításával, a munkátlanságra való nyílt felszólítással fokozzák. A munkásságyulés hazafias céljaul egyedül azt vagyunk hajlandók elismerni, ha minden meggyőzőképességét a nemzeti ujjáépítés érdekeinek szolgáltatóba állítja és türelemre, munkára s ha kell a haza érdekében nélkülözésre inti azoknak az egyedeknek irányító szerveit, akik minden javukat életüket ép úgy mint kenyérüköt bármily kicsiny és száraz is az, egyedül a magyar földnek köszönhetik.

Az elavult társláda-rendszer bányajobbágyágot termelt ki.

A keresztényszocialista bányászkonferencia határozatai.

A keresztényszocialista bányamunkásságy november hó 26-án este nagyfontosságú, a magyar bányamunkásságy tiszteinek jövőjére, rokkantságyának idejére kiható tanácskozást folytatott Budapestben. A tanácskozást a Keresztényszocialista Bányász- és Kohómunkások Országos Szövetsége hívta össze. Megjelent azon Dorog, Pécs, Salgótarján, Tatabánya bányák, továbbá az Eger vidéki és a borsodi bányatelepek munkásságyának képviselői stb.

A tanácskozást Fischer György (Tatabánya) a szövetség központi elnöke nyitotta meg, majd Tobler János ügyvezető-elnök szólalt fel, aki az általános szénkrízis okairól tartott rövid ismertető előadást.

A napirendet Rohály János, a keresztényszocialista bányászövetség ügyvezető titkára ismertette. Szükség van a bányamunkásságy erőlyesebb állásfoglalására. A bányatársaspéntárak reformja tárgyában elfogadott törvény alapján rendeletnek kellene megjelenjen. A jelenségek azonban olyanok, hogy a bányamunkásságy egészen jogos agályokat láplálhat a rendelet idejének a messze jövőbe való kitolása miatt.

Rámutatott ezután arra, hogy az első bányatársaspéntár 1496. évben alakult, melyet Thurzó János s a maga bányavállalatánál szervezett meg. A társláda-kérdés 1854. évben rendezett egy császári pátenis alapján s azóta nem történt semmi. A Keresztényszocialista Bányász- és Kohómunkások Országos Szövetsége hosszú években keresztül ében tartotta ezt a kérdést, mert a bányamunkásságy és az egész magyar széntermelés érdeke fűződik hozzá. A konferencia célját a reformrendelet kiadásának megsűrgetésén kívül a bányászép kívánságyainak s a kérdés körül felmerült panaszok összegzése és azoknak a rendelettervezet készítőihez, illetve a népjóléti kormányzathoz való nikénti eljuttatása képezte.

Határozati javaslatokat nyújtott be. Azokban javasolja, hogy a Keresztényszocialista Bányász- és Kohómunkások Országos Szövetsége tegyen sürgető lépéseket a reformrendelet kiadás érdekében s ezzel kapcsolatban szögezze le a keresztényszocialista bányamunkásságy álláspontját a főbb ponokban. Ezek a következők:

1. Mindazok, akik a mai szomorú gazdasági helyzet nyomása folytán munkahelyeiket kényszerültek elhagyni s ezáltal a társládánál befizetett éveiket elvesztették, a reformmal kapcsolatban szerzett jogaikba visszahelyeztessenek.

2. Azok a bányászémi munkások és alkalmazottak, akik megszállt területen fekvő bányatársulatóktól, akár kényszerűséből, akár hazafias okokból csonka hazánkba üztek vagy átjöttek s ezáltal társaspéntári jogaikat elvesztették, a kiadandó rendeletben a már másült befizetett éveik a nyugdíjostályoknál figyelembe véttessenek.

3. Akik a bányápar pangása miatt

kenyerüket keresni más országokba kényszerültek menni s a társládánál befizetett éveiket elvesztették, jogaikat a jövőre nézve érvényesíthessék.

A javaslatokat a konferencia elfogadta azzal, hogy elvárja a kormánytól, hogy a szövetséget, mint a keresztényszocialista bányamunkásságy érdekképviseletét, a rendeletet előkészítő tanácsközössékre meghívja, hogy olt a részlekedésekben is kifejtthesse álláspontját.

Tobler János szölt először a határozati javaslatához és megjegyezte, hogy a bányamunkásságy aggodalmát alaposnak, mert a GyOSZ. lapja máris tiltakozik és kifogásokat emel a társaspéntárak reformja ellen.

Szabó József nemzetgyűlési képviselő felszólalásában kiemelte, hogy a bányatársaspéntárak reformjára azért kellett eddig várni, mert a liberális éra alatt, a hasonló szellemű nagytöke nem engedte azt végrehajtani. Főleg azért, mert tudta hogy csak a mai rendszer mellett bírja a bányamunkásságyot sakban tartani. Ez a rendszer valóságos bányajobbágyágot termelt ki, melyet meg kell szüntetni. A bányamunkásságyban ebben a harcában úgy ő, mint a keresztényszocialista párt teljes segédkezet nyújt.

Dvihally Céza, a szövetség főtitkára volt a következő felszólaló, aki bizalmatlanságyát nyilvánította a készülő rendelettel szemben, mert jogállamban élünk s nem tételvezhető fel, hogy az állam anyagi hozzájárulását rendeletben is lehet biztosítani, mert ahhoz a nemzetgyűlés hozzájárulása is szükséges. Tehát, ha győkeres reformot akar a kormány, akkor azt jól megvitattott törvényben kell végrehajtani. Indítványozta, hogy a kormánytól lépések tétessenek abban az irányban, hogy a reform keretében a nyugbércek olyan mértékben javíttassanak fel, hogy azok legalább ugyanazt a megélhetést biztosítsák, amit békében. Továbbá kívánja a bányatársulatok részéről eddig szokásban volt paritásos hozzájárulásnak, a járulékekétharmadrészének mértékére való fellemelését s a nyugdíjasok részére bányászóthon létesítését.

A konferencián a salgótarjáni kerületet Haffner Béla kerületi ker. szoc. titkár, Genge Vilmos szakszervezeti elnök és Sztormann Ferenc vezetőségi tagok képviselték.

Kézimunka és képiállitás.

Egy héttel ezelőtt igen értékes és tanulságyos kiállitás nyílt meg a bányatársulati elemi iskola első emeletén. Értékes és tanulságyos, tehát az érdeklődés gyenge.

Elsősorban a kézimunkákat említtük fel. Mőga a lelke és kezdeményezője az egész kiállitásnak, övé volt a rendezés gondja, amelyet egyszerűen és nagy izléssel oldott meg. Ó csináltatta meg azokat a szebbnél szebb orsócsipkéket, amelyek neje Reguly Margit oly sok csinál és ráteremtéssel rendezett. Ötlesek ezek és rendkívül finomak: Kifogyhatatlan változatokban és kivitelben. Minden darabnak -- legyen csak egy centiméter széles -- megvan a maga iparművészeti értéke, s kiérzeni belőlök a tervező szeretetét munkája iránt.

Nem lehet megfelelő szavakat találni azoknak a kézimunkáknak dicsérésére, melyeket Mőgané készített. Kezdeve a kicsi csipkekendőtől, diványpárnák, asztalterítők, sztórok, lámpaernyőkig, mindennel foglalkozik. Nagy munkák az asztalterítők s bizonylan nagyon sok idejét fordította rájuk. Megérték. Mindenütt a csipke dominál, kombinálva különböző technikájú himzéssel vagy brokáttal. Ez utóbbiak a legszebb darabok közé tartoznak. Csinosak a batikmunkák is. Nagyon izlésses és szépérzékre valló darab a lámpaernyő.

Színharmonia, ötlet, finom izlés és kidolgozás jellemzik a kézimunkakiállítást.

Eladás még gyenge. Miért? Nem értékesek? Mondhatjuk igaz lelkiismerettel, hogy nagyon értékesek: Talán magassak az árak? Csak nézzük végig. A ráfordított munkaidő még belé sincs az árba.

Színharmonia, ötlet, finom izlés és kidolgozás jellemzik a kézimunkakiállítást. Eladás még gyenge. Miért? Nem értékesek? Mondhatjuk igaz lelkiismerettel, hogy nagyon értékesek: Talán magassak az árak? Csak nézzük végig. A ráfordított munkaidő még belé sincs az árba.

Az újságyírók felhívása a közönséghöz.

Az újságyírók mindennap a közönséghöz szölt. Szabad bejárása van milliók szívéhez és eszéhez, milliók hallgatnak a szavára, de az újságyíró, bár minden módja meg van hozzá, soha sem magáról és magáról. Most az egyszerű kivételes szándékkal szánt a papíron az újságyíró: róla lesz szó -- az újságyíróról, a magyar újságyírók összességéről, s akihez az írást címzi ezáltal is a magyar közönségh.

A magyar sajtó egyeteme nevében sorsjátékot rendez az Újságyírók Korház és Szanatórium Egyesülete. Közbeocsátja az újságyíró sorsjegyet a maga humánus céljai érdekében, hogy elősegítse a sorolász jövedelméből az Újságyírószanatórium rájén küzködő tervét, s hogy gyarapítsa alapját az újságyírók nyugdíjintézetének. Nem fényűző álmok ezek, csupán azt akarjuk elérni, hogy a beteg újságyíró ágyhoz és ápoláshoz jusson s hogy javítsunk azon a siralmas lehetőségen, amely ma harminc évi munka után, a nyugdíjas tagoknak és a támasz nélkül maradt özvegyeknek havi 300--500 ezer papirkorona nyugdíjat tud juttatni.

Ezért becsatoltuk ki az újságyíró-sorsjegyet, amelynek célzatát -- úgy érezzük -- az egész magyar társadalom megérti és megfelelő alkalomnak találja arra, hogy a hűségét, barátságát, a munkát és szeretetét, mindent, ami az újságyíró küzdelmes életének tartalma, most barátsággal és szeretettel viszonzozza. Jelszava legyen az ideai karácsonynak: vegyünk újságyíró-sorsjegyet!

A közélet nagyjai, a pénz és föld urai, a gazdagok és a verejtékező százczek egyformán kapják fel ezt a jelszót és segítsék hozzájutni a magyar újságyírók nemes céljai eléréséhez.

Angyalok éjszakáján.

Írta: VADKERTI BÉLA

Odahaza mostan fényes minden ablak Karácsony este van harangok konganak. Hőféhér merzőkön angyalok rőpkőnek, Minden házikóban ragyogó fát visznek.

Kicsinyek és nagyok, ajándékot kapnak. Csillógo szemekkel bibliát olvasnak. Lobogó tűz mellett halkán beszélgetnek, Éjfél sötétben szent isére mennek.



kalkulálva. Mi az oka? Az, hogy nem becsüljük meg az igazi értéket és tere csak a felületesnek, tisztelőnek és divatosnak van.

A képiállítási rész három festőő munkája. Bendéné K. Friderika, Fayl Irén és dr. Kovácsné állított ki.

Bendéné legerőlyesebb a kiállításon. Férfias bravurral, frissességhel fest. Jól átérzi a témáját s azt üdén, zamatosan és nagy tudással oldja meg. Akár a csend életei (Oszi rózsák, Virág és barack, Körték) akár zsánerképei, akár tájképei megkapóak s igazi vérbeli piktorra vallanak. Páras balatoni képei, nógrádi tájai nagyon finomak. Egy kis vászna a "Kücoricatorés," nagyon dicséretes jó munka.

Fayl Irén és dr. Kovácsné csendeletekkel szerepelnek. Virág és gyümölcs, Fayl Irén képein nincs semmi mesterkéltég, nem törekszik felületes hatásokra; hanem belemélyedve igaz szeretettel fest. Témái, kidolgozása nagyon érző és tudatos festőőnek mutatják. Becses munkák. Dr. Kovácsné csendeletei közül a "Sárga krizantémum"-nak örültünk a legjobban, kívánnók, hogy képei őszintébehek legyenek. Fayl.

S amikor az újságyírók szózatukkal fordulnak a magyar közönséghhez, mindjárt példaadó kötelezettséget is vállalnak. Az újságyíró-sorsjegyet egyáltalán gazdag eltenítésben is készült. Nem kerül belőle sok forgalonba, s a kitűzött nyerceményei káprázatos kilátást nyújtanak a szerencsés nyerteseknek.

Tíz vagyon buza, egy pompés autómobil, remeke készült lakásberendezés a főbb nyercemények, amelyeket a többi nyercemények száza és száza követ. A tisztesség és a közönségh csekély áldozatának dus honorálása azok a motívumok, amelyek ennek a sorsjátéknak erkölcsi tartalmát is adnak.

Nem kell magyarázni a közönséghnek hogy ha az újságyíró támogatja, a maga becsületes érdekeit gondolja s erőt ad ahhoz a küzdelemhez, amelyet nemcsak Nagy Magyarországhért, hanem Csonka-Magyarországh belső integritásáért vív tőlal kezében a magyar újságyíró. Ez a gondolat adjon életet a jelszónak:

Vegyen mindenki karácsonyra újságyíró-sorsjegyet!

Rákosi Jenő s.k. a Magyarországi Újságyírók Egyesületének tiszteletbeli elnöke, Hoitsy Pál s.k. a Magyarországi Hirlapírók Nyugdíjintézetének és az Otthon Irók és Hirlapírók Körének elnöke, Habár Mihály s.k. a Magyarországi Újságyírók Egyesületének elnöke, Hindy Zoltán dr. s.k. a Katolikus Irók és Hirlapírók Országos Pázmány Egyesületének elnöke, Milotay István dr. s.k. a Pátria Magyar Irók és Hirlapírók Klubjának elnöke, Salusinszky Imre s.k. sz. Újságyírók Korház és Szanatórium Egyesületének elnöke.

1859 óta minden évben a legelőnyösebb karácsonyi occasió vásárt Stern József r.-t.-nál, Budapest, IV. Calvin-tér 1.

ÉRJÜK vételkényszer nélkül személyesen meggyőződni rendkívüli lemersekelt árainkról!

Ezen lapra való hivatkozásnál kérséghel küldünk mintákat és rendeléményét bérmentés s a h... ..

Katolikus Köri kultúrest. 26-án Karácsony második napján este 8 órai kezdettel a Kath. Kör kultúrestet tart, melyre a kör tagjait és barátait család- jukkal együtt tisztelettel meghívja a kör vezetősége. Felolvasást tart Kossik István és Upponyi József. A kongreganista leányok karácsonyi szindarobot adnak elő ezenkívül tréfás jelenetek lesznek.

Nagy üzlet van a szében, de az árak változatlanok. Eppen úgy mint tűzifában szében is nagy lendülettel indult meg a forgalom, hosszú pangás után, a téli időjárás beálltával. A készletek azonban mindkét cikkben oly nagyok voltak, hogy az élénk kereslet sem okozott jelentős drágulást. Tűzifában itt-ott történtek áremelések, azonban inkább spekulációs céllal, mert a készletekből kiderült kielégíteni a jelentéktelen keresletet és nem kellett attól tartani, hogy áruhiány áll elő. Ezért a legtöbb helyen nem is drágultak nagymértékben az árak. A szénpiacra hasonló a helyzet. Igaz, hogy Budapesten a poroszszén ára néhány ezer koronával emelkedett és most méterárszáját 88 ezer koronával árusítják házhöz szállítva. E-t az árkülönbséget azonban a fuvardíjak erős emelkedésével indokolják, amit viszont a rossz, nehezen járható utak tesznek érthetővé. A fővárosi gázgyárnál továbbra is 80 ezer koronás árban kapható a porosz szén. Egyébként a magyarországi bányák az árakat változatlanul hagyták és így a szénkeresletnek a hatása csak annyiban mutatkozik, hogy a december hóra tervezett árleszállítást nem hajtották végre.

Iggyen kapja meg az egész arany- mérlegrendeletet, ha megveszi a Pesti Tőzsde új számát. Minden mérlegkészítő vállalat vagy magáncég részére nélkülözhetetlen, éppen ezért a Pesti Tőzsde új száma. Ezenkívül az egész heti ingatlan forgalom adatait közli a lap, a szokott szenciációk kivül. Az árutőzsdei nagy felszámolásokról, a chicagói veszteségekről roppant érdekes cikk számol be. Az újpári kötvényeket kibocsátó nagybankról, az Egyesült Fővárosról, a Royal szállóról, a vasuti kötvények valorizációjáról egész új információkat közöl a lap, amely azt a roppant fontos bejelentést közli, hogy a főváros sikrással a valorizációt. Ára 5000 korona.

Borzalmas szerencsétlenség Mátranovák mellett a Sugár fele bányánál halálos kimenetelű robbanás történt. Stubnya Ernő 28 éves aknász, Varga István 24 éves bányásznak robbantó anyagot adott ki, miközben az egyik gyuta-

csot közel tartotta a kezében levő carbid lámpához, mire óriási robbanás rázkódtatta meg a levegőt és a két szerencsétlen ember borzalmasan összeroncolt testtel, eszméletlenül hevert a földön. Az odarohanók szemé elé rettenetes látvány tárult. Stubnya Ernő aknásznak összeroncolt testét, fejét, karját, melyben a robbantó volt letépte, szemeit kivágták. Varga István bányásznak az egyik szemét vágták és cafatokba tépte le a húst sok helyen testéről. A szerencsétleneket Dr. Zemplényi főorvos köztözte be, hordágyra tette, hogy a legközelebbi vonattal Budapestre szállítsák. Stubnya aknász eszméletre téve elmondta a szerencsétlenség lefolyását, kérte, hogy kéthetes gyermekére vigyázzanak, amíg ő Budapestről visszatér. A szerencsétlen ember azonban aki 10 hónapos házas, Kisterenyén meghalt. Varga bányászt, aki szintén fiatal házas, egy éves gyermeke van, Budapestre ápolják. A kis bányavállalat, amelynél a szerencsétlenség történt, nagy pompával temette el f. hó 12-én az aknászt és a kenyérkereső nélkül maradt családnak a legmesszebbben, egész életükre való gondoskodást ígért meg.

A keresztényszocialista titkárság hivatalos óráit, minden hétfőn d. e. 8-1 óráig és pénteken d. e. 8-1 és d. u. 5-8 óráig tartja a Révay féle vendéglő helyiségében. Pártigazolvány felmutatandó.

Egyes városokban többször előfordult, hogy a rendőri vonatkozási szaklapoknak "Rend", "Rendőrségi lapok", "Közbiztonság", "Detektív", "Rendőrségi Szemle" stb. előfizetés gyűjtésre kiküldött ügynökei, alkalmazottjai a rendőrségi intézményével való kapcsolatot hangoztatva a közönséggel szemben erőszakoskodnak, sőt visszaütéseket eseten megtorlásai fenyegetőznek. Felhívom a közönség figyelmét, hogy miután sem ezen egyének, sem az általuk képviselt sajtótermékek a rendőri szervezettel semmiféle kapcsolatban nincsenek, amennyiben a rendőrség megtorló eljárására hivatkoznak, vagy egyébként erőszakoskodniának, azt minden esetben hozzák hatóságom tudomására, mivel az illetők ellen a legszigorúbban kivánok eljárni. Salgótarján, 1925. december 14. Dr. Pitta m. kir. államrendőrtanácsos, a kapitányság vezetője.

A folyó ól december hó 14-én megtartott pótlatvásár forgalma a következő volt: felhajtott szarvasmarha (borjú) 255, eladatott 95; felhajtott ló (csikó) 151, eladatott 18; felhajtott juh (kecske) 79, eladatott 24; felhajtott ser-

tés 190, eladatott 135; Salgótarján, 1925. évi december hó 17-én.

A keresztényszocialisták Szilvesztere. A ker. szoc. vas és fém munkások szakszervezete f. évi december hó 31-én délután 4 órakor zászólóünnepélyt rendez a Jancsovits-féle vendéglő helyiségeiben. Az ünnepélyen a ker. szoc. dalkör fog énekelni Sztankovits János karnagy vezetésével. Este 8 órakor családias jellegű szilveszter estély lesz malacorsorolással. Vendégeket szívesen lát a vezetőség.

Megjelent a keresztényszocialisták 1926 évre szóló naptára. Az Országos Keresztényszocialista Párt mint minden évben a jövőre is megjelentette naptárát. A naptárba a keresztény és nemzeti gondolat harcosai irtak érdekes cikkeket. A kerület ker. szoc. titkárság felhívja a keresztényszocialista párt és szakszervezetek tagjait, hogy a naptárt amely gazdag tartalommal jelent meg és a legolcsóbb az összes naptárak között feltétlenül vegyék meg. A naptár ára 10.000 korona és kapható a "Munka" kiadóhivatalában, Ujlaki Ignác dohányárusnál, Révay Sándor fűszerüzletében és a szervezeti vezetőkönél.

Nyugodjék békében. Kirner Ferenc acélgyári alkalmazott, a világháború mártír katonája, hosszas szenvedés után f. hó 19-én harctérben szerzett súlyos betegsége következtében jobblétre szenderült. Temetése nagy részvét mellett volt.

A nógrádi föld nagyainak a szilovagijainak egyik legérdekesebb egyénisége halt meg a napokban. Podhraczy Lajos okl. erdőmérnök m. kir. erdőfőtanácsos az Erdészeti Lapok-nak sok éven át buzgó szerkesztője tért vissza a Temetőház szünetre le örök álomra szentelt. Mint nógrádmegyeyi ósagárdi születésű kulturakatonáról, büszkén emlékszünk meg róla, mint a magyar költészet leggyönyörűbb virágainak, a magyar líra nagyjának Petőfi Sándor költészetének szlovák-szláv „illetve” tót nyelvre fordító művésztől, klasszikus szépséggel beszélt a tót nyelvet s az ő érdeme Podhraczy dicsősége, hogy tót nyelven is megismertette a magyar nemzet legnagyobb írónak Petőfinak gyönyörű költészetét.

Balassagyarmat rendezett tanácsu városában 1926 év folyamán tartandó országos vásárok sorrendje: Vizskeresti vásár január 4-5 hétfőn és kedden. Gyertyaszienlőti vásár január 25-26. hétfőn és kedden. Laetárei vásár március 15-16. hétfőn és kedden. Fülöp-Jakabi vásár május 3-4. hétfőn és kedden. Szent Já-

lotta és igen, igen jól-szett neki; büszke öngérett duzzasztotta mellét és az ábrázolástán földöntúli gyönyörök vonalát vibráltak.

— Sajnáltok, siratok, ügyé... ebattalpa? — gondolta és magakörül érezte elárvult családját és a még súlyosabban elárvult híveket. A nagy és keserves sirankozástól azonban maga is annyira elerőszakosult, hogy az egyébként is kifejezőtalan ajkai lassan pilyégre görbültek; majd fájdalmas elborulást, éles nyílásokkal érzett bánatos, szegénylegényi szívében.

Honnan, honnan nem, Bujzi is ott-bon termelt; tán a szag után, vagy a lővés zajára. Nem tudom, nyalodta gazdája kezeit, majd siralmas ábrázatait hűsítette nyelvénél szapora jászarával. Egy suta „vadoka” ágára billegő farku szarka telepdedt. Kitudja miért? Bujzinak ez szövegem tetszett. Ugatott, szűkült csaholt, vonított, a szarka meg rádupláztalt és olyan ékelen nagy lármát csaptak, hogy még a holt is nyugtalanul izgni-mozogni kezdett. De nil Amott egy borzolás poláju, kis puli rohan fel a tartarón egyenesen Berci felé tart. Lent a patkaszéll bokrokban megcsörren a haraszt és előbukkan a pásztor. Egy pillanatra megáll, szénéz majd lihegre rohan fel a puli után. Igen, a bosszu, az irtalmatlan bosszu a jámbor kecske kiöntött vérdét. Véletlenül épen az ő valóságos tulajdona, dédelgetett vagyonkaja volt.

Berci azonban, akinek még a halálában is nagy a szerencséje, kikerülte meg idejekorlat a fenyegető veszedelmet. A puli, amint felért egyenesen nekironított Bujzinak. A halott a falu felé, a szarka pedig véstőlő csörgéssel menekült az erdő sűrűjébe. A két dög egymás torkát harapdosva már a szakadékokban letrengtek, amikor a pásztor vérborogó szemekkel a csataterre érkezett. Az ajkába harapott dühében, amikor nem talált ott senkit. Mereven áll egy helyben, ülőre emelt karjában szörnyű

fűtőköt szofogant. Azután a falu felé bántult, szeméit lassan tágira meresztte. Ugyan jól látja-e?... Egy borzasfejű ember rohan a temető irányában, lábai alig érik a földet. Megismeri,

— Áhán! Hát kántorur vadót az a jóvára!... Noiscsak várj!... mormogja nem kis meglepődéssel; meg a kutyák felé és hatalmasat üt szegény Bujzi temporára.

Kántornéasszony épen a tányérokat szedte össze az asztalon, amikor valaki az ablak alatt rohant. Először rá se ismert. Berci berugta a rozoga ajtót, puskáját a sarokba lökte és úgy mindenestől neki esett az ágyának. A rémületől roskadozó hitvesnek sikoltozó zokogásba lult a hangja, mert férjeura, aki egyik lábát a dunyha alá, a másikat meg föléje, helyezte, úgy tett mint aki végső vonaglásait végzi el szabályszerű pontossággal és szájjával olyanféleképpen pöfögött, mint az „örögrefőtt” levár a forró üstben. Majd teljesen néma és mozdulatlan lett.

— Apukám! Drága apukáám!... Zokogják kétségbeesve siránkozó gyermekei, akik hol a kezét, hol a dunnát csókolgatják és veresse sirják szeméket, rekedte a torkukat. Összeletnek a szomszédok és járókelők. Kezeiket tördelik, rémülten sugdosnak, de nemértik az egész zenebőnt.

Rozsiangyó is sietve bicceget. Az arca sápadt, nagyokat fohászodik és fejével bizonygatólag, némán intget. Majd lerokad a pitvarajtó előtti kölépcsőre. Arcáról leolvashatták az érdeklődők, hogy ő mindenről téjékozva van és körülrogtak az öreget, akinek sirásra ivelődött a szája és sűrű könyveszepek omlottak színtelen, fakó szeméből. Azután halkán, akadozva cebegni kezdett:

— Mémmondtam előre... és épen neki mondtam! Szentuccs igaz. lásatok-é, épen őneki, hogy ma, hogy meg ma... történnyi kell valaminek és lám-é?... Teljes szent-háromság! U. jesus krisztus!... Ments mag-

a gonoszto!... De aranyos szava vooóit!... Ki temet el már engeem?... De aranyos szava vooóit!... — Az érdeklődőkön hidegborzalom fut át, egyeseknek verejték gyönyözik a homlokán és az érzékenyebb szívű fehérepp szeméit törülgeti a bekecses csücskével. Ezalatt odabenn megmozdul a dunyha és Berci, mintha akire álmban hideg vizet zudítottak, hirtelen felül az ideiglenes nyoszorjaravatalon. Semmitmondó szeméivel mereven bámul a bentlevőkre, akik tépve-taposva egymást menekülnek az udvarra. Egyedül kis fia, Bercike vált hősébe a borzalmas pillanatban. Egy ideig farkaszemet nézett apukával, de amikor már nem állhatta tovább a merev, hátborzongató tekintetét, összekulcsolta kezeit, óvatosan térdre roskadt és halk nyoszorózással reszkető hangon rebegti:

— Apukám! Drága apukáám!... Mit... mit... mit... kérsz? — Berci erre szertartászerű komolysággal visszahanyaltik párnáira és torokszakadtából ordít:

— Meghaltam! Meghaltok!... Papot... papot... papot! — Ezt odakint is meghallották: egy leányka elajult, egy másik meg elfutott. Rozsiangyó pedig sűrűn hányta magára a keresztet és fogvacogva, talán öntudatlanul hadart-habart valamit, aminek refrénye ez volt:

— A meghóttak lelkei Isten irtalmából csendes békecségekben nyugodjanak! Amen. — Mindenki csodára, de legalább is tetszhalálra gondolt. Az őszhaju plebánus nyugodt, jószágos arca mélyeségs részvétet és megdöbbenést áruolt el, amikor a küszöbön állt, hogy a halotti szentségek vigaszt, sőt csodát hozható balszámával felkenje a különös halálal küzködő, avagy talán már küzdelemveztetett kántort. A tömeg feszült érdeklődéssel várta vissza a papot, aki nem-sokára határozott, nyájas szavakkal vizsgálta a fejvesztett, szegény hitestársát. — Ideges képzőletés az egész. — És derült arccal távozott. Ezt ugyan hallotta a kíváncsiskodók csapata, de nem sokat ért ill belőle.

Ügyeljen bevásárlásainál



védjegyünkrel!

Magasan repül a daru, Szépen szől. Kávét kéri csakis FRANKAL lehet jóll

D. 177 P. 1. - 46

A legmodernebb

fényképek, nagytások és sirkőképek, bármilyen kép után és minden e szakmába vágó munkák kizárólag

Tihanyi Sándor

fényképészeti műtermében Salgótarján Uri-ucca 632 szám alatt készülnek.

Borus idő nem határoz! Villanyfelvételeket kérem előre bejelenteni.

Gyorsfényképek 10 perc alatt készülnek.

noszi vásár június 21-22. hétfőn és kedden. Szent Istváni vásár augusztus 16-17. hétfőn és kedden. Szent Mihályi vásár szeptember 27-28. hétfőn és kedden. Mindszenti vásár október 24-26. hétfőn és kedden. Első napon marha-második napon kirakó vásár tartatik. Minden hétfőn hetivásár sertésfelhajtással, ünnep esetén a következő napon.

Ami késik, nem mulik: a nap elborult, sebes szél verte fel az ucca porát, és végre megjött a zivatar. Dörgött, csattogott és a sűrű cseppek milliószámra gyártották a vízbuborékokat a szomszias föld hátán. Mindenki hazasietett, csak Róziangyó naradozott csökönyösen, makacsul. Hivatkozott köszvényes lábaira és a zápor előli menekülésének lehetetlenségére, engedelmet kért be a konyhára, ahol burgzón imádkozott.

Felhőszlász után a nyugovó nap nancsárga sugarai meleg, vizgatólag hatást varázoltak a botori kántorlak agyagszóla feléira. A konyhajáton kérszertül éltető frissítő levegő tödült a konyhára és onnan a félig nyitott ajtóju szobába, ahova Róziangyó, miközben rózsafüzéret idegesen forgatta aszott kezeivel, sűrű, lapos pillantásokat vetgetett és valahogy magára maradt a családtagok külső elfoglaltsága miatt. Am egyszerűcsakl. Istennek minden szentje! Ugyan jól hallja-e? Berci olyat ásított, sőhajított, mintha lidérc hagyta volna el egy hosszú, kínos nyomás alól. Szemei véletlenül össztalálkozta argyóval, akin halálos félelem vetétt ént, reszketett minden porcikája, fogai vacogtak, csattogtak. Erőlködött, menekült volna, de nem birt megmozdulni, míg végre a már kászálódo halott törte meg kedélyes hangon a kínos csendet:

— No ebattalpa! — Kied-é az árnyo? — É...é... én vagyok. — Hát kiedét meg nem vitte el az ördög? — É...é... engem-ééé? — Hogy tuléltél engem ez a vén boszorkal Ebattalpa! És Berci igen, igen józitt nevetett. Angyo pedig felpattant, hatalmasan megsértődött, majd dühösen si-telt hazafelé és keményen fogadkozott, hogy kántor urat soha, de soha, míg a világ less, de meg nem siratja többé.

És a zivatar egyjőre elmu!

Brázay sóborszeszszappan zöld csomagolásban oly népszerű, mint a hat évtizede kipróbált, kitűnő, hasznos Brázay sóborszesz!

Aki gyermekét szereti, a kis baba ápolásához Brázay kitűnő higiénikus Baby készítményeit használja! Brázay Baby szappan, Brázay Baby hintőpor, Brázay krém a gyermekápolás tökéletes cikkei.

Világáruház

Budapesti, VII. Rákóczi-ut 42
Nemzeti Színházal szemben.

Téli reklámcikkeink:

Schottisch-szövet — — K	27.500
Férfi strapa szövet, 140 cm. „	89.000
Crépe de chine, minden színben — — — — „	127.000
Flanell, remek mintákban „	21.800
Sport-fanell — — — — „	14.900
Vászon (pamut) — — — — „	11.800
Mosott chiffon — — — — „	15.500
Zefir — — — — — — — — „	19.900
Női ing vagy nadrág — — „	30.000
Bunda seal electric crépe de chine-nel bélelve — „	1.350.000
Női télikabát, gyapju velour, biberett és electric gallér kezelővel, végig bélelve — — — — — — — — „	1.350.000
Női télikabát szőrmegall. „	850.000
Női télikabát, bélelve „	590.000
Női télikabát, gyapjuvelourból végig bélelve „	980.000
Médi télikabát, gyapjuvelourból végig bélelve „	390.000
Trikó selyem jumper — — „	93.000
Flanell-takaró — — — — — — „	95.000

Kelengyében, garnitúrában paplanokban nagy választék

Mintákat vidékre készítséggel küldünk.

Kérjük t. vevőinket mielőtt bevizsgálásait eszközöznél, tekintse meg veltelkényszer nélkül dusan felszerelt raktárunkat.



Világhírű elszakíthatatlan Gutmann-féle

RUHAK és TEXTILARUK

gyári áron kaphatók:

Az acélgyári élelmérési üzletben.

Egy sárka

FAETON

kocsi eladó. Cim a kiadóban.

Van a községben mozgósítható?

A mozi kis befektetéssel nagy anyagi és erkölcsi hasznot hoz úgy magánosoknak, mint Egyesületeknek.

Mozihoz villányra nincs szükség.

Még ma kérjen díjmentes 12 számú ajánlatunkat.

HATSZEK és FARKAS
Budapest, Károly krt. 28.

Bangó Jogi Szeminárium

Budapest, IX. Ráday uca 14 szm.

Sikeresen készít elő vidékieket is!

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában

A fűszeres,

aki Önnek — tisztelt háziasszony — az ujonnan forgalomba hozott valódi Szent István cikória kávéát ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja, mert ez a cikória kávé nemcsak



hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár ajándékol

minden doboz sarkába pörkölt szemeskávé teszt

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön öt állandóan vevőként támogassa.

DIÁK

sorsjáték

a diákjóléti intézmények javára.
Sorsjegy ára 5000 K.

1. főnyeremény 12 vagonszázados busz kb. ötszáz millió kor. értékben. 2. egy hatengeres Fiat luxusautó 250 millió korona értékben. 3. egy négyajtós 501. Fiat-autó 150 millió korona értékben. 4. egy új szőnyeg 34 személyes 35 millió korona értékben. 5. újabb 12 db. kávékészlet 12 szem. 35 millió korona értékben. 6. és 7. 2 darab szögóra 30 millió korona értékben. 8. egy új motorkegypár 25 millió korona értékben. 9.—11. 3 db. újabb évekészlet 12 személyes 30 millió korona értékben.

Ezenkívül: 4 bunda, 20 fogpár, 40 kerékpár 20 utalvány németkiszériumi légi vagy női cipőre és sok egyéb értékes, feleg arany értékű tárgy.

1599 nyeremény összesen

két milliórd korona értékben.
Sorsjegyek mindenütt haphatók
Húzás: 1925. december 20-án
Sorsjegyiroda: V. Vécsey-u. 4. Tel: 91-28



Fáj az anyaszív,
Ha gyöngye:
Kis gyermeke vézna, gyöngye,
S azon töpreng, mit is tegyen,
Hogy a gyermek erős legyen.
Nem kell a szomszédba menni.
Jó tanácsot kéregetni:
Szent István maláta-kávéát tartsa
S piros-pozsgás lesz a gyermek arca.

Walter magántanfolyam

Budapest, VIII Rákóczi ut 51 sz.

Előkészít: középiskolai, összevont magánvizsgákra érettségire, vidékieket is.

Tisztviselőknél nagy kedvezmény.

Salgótarjáni APPOLO MOZGO heti műsora

Vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat
Dec. 27.	28.		29.	30.	25.	26.
Vándor madarak	Vándor madarak.				Isten hozta	Isten hozta

Kezdeté hétköznap este 8 órakor, vasár és ünnepnap délután 4, 6 és 8 órakor.

Saját érdekében tekintse meg Várady András uri szabó üzletét.

Ahol férfi öltönyök, télikabátok stb. angol szabás szerint, elsőrendű kivitelben valódi angol szövetből készülnék jutányos árral.

Kedvező fizetési feltételek.

Árzuhanás

csak az udvarban, ez olcsó maradékvásárlásban
Budapest, Király uca 32. szám alatt

Áru	darabja	ár
Mosott vászon, delén vagy karton	méterje	11.800 K.
Zephir, kanavász, vagy angin	„	15.700 K.
Selymesfényű clott minceda színben	„	24.000 K.
140 cm. széles férfiföltönszövet	„	47.000 K.
Duplaszéles női szövet schottis v. sima színekben	„	36.000 K.
140 cm. széles férfi vagy női kabátiszövet	„	98.000 K.
Divatos flanell vagy barchet	„	19.000 K.
Gyönyörű futószőnyeg	„	29.000 K.
Komplett fehérített lepedő	darabja	63.000 K.
Kész paplanlepedő	„	98.000 K.
Tartós vattapaplan	„	189.000 K.
Hímzett női ing vagy nadrág	„	29.000 K.
Bőreres tűzőlköző	„	15.700 K.
Kitűnő pohártörő	„	9.800 K.
Színes abrosz 6 szalvétával	„	138.000 K.
Férfi vagy női zsebkendő	„	3.900 K.

Kérjük megvásárolni holgyeim és uraim becses látogatásukat vételkényszer nélkül.

Postai rendeléseket felkiutarmetesen teljesítünk.